
ERRATA

OBSERVATION OF SPIN FLIP IN $^{13}\text{C} + ^{24}\text{Mg}$ IN-ELASTIC SCATTERING. W. Dünnweber, P. D. Bond, C. Chasman, and S. Kubono [Phys. Rev. Lett. 43, 1642 (1979)].

The entry in Table I for P_1 at $\theta_{c.m.} = 21^\circ$ should read 0.05 ± 0.73 *not* 0.50 ± 0.73 .

MAGNETIC-FIELD-INDUCED CELLULAR SUPERFLOW AND PERIODIC TEXTURE IN A ^3He -A SLAB. Chia-Ren Hu [Phys. Rev. Lett. 43, 1811 (1979)].

In the text above Eqs. (2) and (3) and in Eq. (2), Λ_{nk_x} and Λ_{nk_y} should be Λ_{nk_x} and Λ_{nk_y} , meaning the x and y components of $\vec{\Lambda}_{n\vec{k}}$ (with $\vec{k} = k\hat{x}$), which is also what $\Lambda_{n\vec{k}}$ means in Eq. (1). In the line just above Eq. (3), the equation should read: $\delta F = V^{-1}n^2 A(\xi) |\Lambda_{nk_y}|^2$. In Eq. (4), j_y should be j_z . In the third of five unnumbered equations above Eq. (6), the left-most F should be \bar{F} . In the line just below Eq. (7), \bar{k}_i^2 should be \bar{k}_c^2 .

NO-GO THEOREM FOR $SU(N)$ UNIFICATION OF EXTRA-STRONG INTERACTIONS. Paul H. Frampton [Phys. Rev. Lett. 43, 1912 (1979)].

On page 1912, in the third line of the third paragraph, read “ \supset ” rather than “ \subset ”.

On the right-hand side of Eq. (15), read 48 rather than 42.

On page 1913, column 2, line 29 from the bottom read “*inequality* of Eq. (1)” rather than “*inequality* of Eq. (2)”.

At the end of the first sentence of the first *Note added* read “possible additional singlets” rather than “possible additional subgroups”.